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Tα νέα της γειτονιάς σας
 

Εγκαίνια της αίθουσας Ιωάννη Μανωλεδάκη στο δήµο Πυλαίας Χορτιάτη

Μια αίθουσα πολιτισµού πήρε το όνοµα ενός µεγάλου δασκάλου

Με κάθε επισηµότητα έγιναν χτες στο Χορτιάτη τα εγκαίνια ενός µεγάλου έργου πολιτισµού, που πήρε το όνοµα
ενός  µεγάλου δασκάλου.  Η παλιά  αίθουσα   πολιτισµού του Χορτιάτη  άνοιξε  και  επίσηµα  τις  πόρτες  της  και
παραδόθηκε στους πολίτες του Χορτιάτη µε την καινούργια της ονοµασία: «αίθουσα Ιωάννη Μανωλεδάκη».

Η αίθουσα ύστερα από απόφαση της δηµοτικής αρχής του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη ανακαινίσθηκε εξ ολοκλήρου.
Με παρεµβάσεις κατασκευαστικές, λειτουργικές, τεχνικές και αισθητικές, που έγιναν µέσα σε πέντε µήνες, ο χώρος
άλλαξε κυριολεκτικά όψη. Ετσι όταν χτες λίγο πριν τις 12 το µεσηµέρι ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, µαζί µε τον
σεβασµιότατο  Μητροπολίτη  Νεαπόλεως-Σταυρουπόλεως  κ.  Βαρνάβα  και τον  Μανώλη Μανωλεδάκη,   γιο  του
αείµνηστου καθηγητή, έκαναν µαζί τα αποκαλυπτήρια της επιγραφής, οι παρευρεθέντες βρέθηκαν µπροστά σε ένα
πραγµατικό πολιτιστικό στολίδι για το δήµο µας.

«Αποτελεί ένα πολύ σηµαντικό  δηµοτικό  έργο,  που
αποκτά  πρόσθετη  αξία  από  το  γεγονός  ότι
κατασκευάστηκε µέσα σε µια πρωτοφανή οικονοµική
κρίση,  µε  την  αυτοδιοίκηση  να  µετρά  απώλειες
πόρων από την κρατική χρηµατοδότηση πάνω από
60%. Και είµαστε πραγµατικά υπερήφανοι για αυτό
το  στολίδι  πολιτισµού,  που  προσθέτουµε  στην
καθηµερινότητα των  δηµοτών  µας», σηµείωσε στην
εισαγωγική  του  οµιλία  ο  δήµαρχος  Πυλαίας-
Χορτιάτη. Όπως σηµείωσε ο κ. Καϊτεζίδης πρόθεση
της  διοίκησης  είναι   να  δηµιουργηθεί  ένας  χώρος
πολλαπλών  χρήσεων  που  θα  στεγάσει  τοπικές
πολιτιστικές  δραστηριότητες  και  εκδηλώσεις,  αλλά
και  πρωτοβουλίες  υψηλότερου  πολιτιστικού
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βεληνεκούς.

«Σήµερα  η χαρά  και η συγκίνησή  µας  είναι  διπλή.
Γιατί  η  επιγραφή  του νέου αυτού χώρου φέρει  το
όνοµα του ακαδηµαϊκού Ιωάννη Μανωλεδάκη, ενός
κορυφαίου  δασκάλου  που  τίµησε  µε  την

επιστηµονική του γνώση, την παρουσία και το ήθος,
τη  νοµική  επιστήµη,  την  ακαδηµαϊκή  κοινότητα  και
τον  αγαπηµένο  του  τόπο,       τον  Χορτιάτη»,
σηµείωσε ο κ .Καϊτεζίδης.

Για τον αείµνηστο ακαδηµαϊκό µίλησαν ο καθηγητής
της  Νοµικής  του  ΑΠΘ  και  µαθητής  του,  Κώστας
Σταµάτης  («Ήταν  ένας  άνθρωπος  διαυγής  στον
επιστηµονικό  του λόγο  και  φωτεινός  στο  δηµόσιο
λόγο του, αλλά και ένας χαρισµατικός δάσκαλος», σηµείωσε), ο δηµοσιογράφος Παύλος Νεράντζης («Τι να σου
υποσχεθούµε, αγαπητέ µας Γιάννη;  Θα επαναλάβω, λοιπόν, όσα έγραφες το 2004 µε αφορµή την επέτειο του
Ολοκαυτώµατος. Ότι το  µόνο  που µπορούµε να υποσχεθούµε από  αυτήν  εδώ τη µικρή γωνιά της γης είναι να
διατηρήσουµε  την  ανθρωπιά  µας»),  καθώς  και  ο  εκδότης  της  εφηµερίδας  «Χορτιάτης  570»  Μπάµπης
Νανακούδης, ο οποίος αναφέρθηκε στην σχέση και την προσφορά του Ιωάννη Μανωλεδάκη προς τον τόπο του
και ιδιαίτερα στα θέµατα του Ολοκαυτώµατος και του αγώνα κατά του Πάρκου Κεραιών.

Στον  αγιασµό  που προηγήθηκε  της  εκδήλωσης  χοροστάτησε  ο  µητροπολίτης  Νεαπόλεως-Σταυρουπόλεως  κ.
Βαρνάβας, ενώ στην εκδήλωση ήταν παρόντες η σύζυγος του αείµνηστου ακαδηµαϊκού Έφη Κουνουγέρη , ο γιος
του Μανώλης, καθώς και πλήθος κόσµου.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, που έγινε σε συνεργασία µε την  Κίνηση Πολιτών  Χορτιάτη και την  εφηµερίδα
«Χορτιάτης 570»,  προβλήθηκε βίντεο  µε δύο  δηµόσιες οµιλίες του Ιωάννη Μανωλεδάκη, ενώ στο  τέλος δύο
επίλεκτα  µέλη της  Κρατικής  Ορχήστρας  Θεσσαλονίκης,  η Ματούλα  Χατζή και  ο  Ζόραν  Στέπιτς,  έπαιξαν  τρία
µουσικά κοµµάτια του Μπετόβεν, που ήταν οι αγαπηµένες συνθέσεις του µεγάλου αυτού δασκάλου. 
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